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Aos 17 [dezessete) dia(s) do mês de junho do ano de 202I, em sessão remota, às

th:00, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum regimental, o senhor

presidente lniciou os trabalhos da 10ê (decimal sessão ordinária do primeiro

período da primeira sessão legislativa da décima legislatura pedindo ao senhor

secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se

presente(sl os seguinte[s): ANTONIO NAIRTON RODRIGUES- PRESIDENTE,

VALDIR SEVERA DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE, ROQUE MENDES"

SECRETÁRIO, FETIPE DE SOUSA RODRIGUES, FRANCTSCO SENA DE CARVALHO,

JOSÉ GARCIA BARBOSA, JosÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SoUsA NETO, MAGN0

LUCAS CORREIA, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO BÁRROSO GOIS, RÉGIS

ANTÔNIO ÂTCCTLO CARNEIRO, RENAN BARROSO CAVALCANTE, ROSIANE

MARIA GARCIA PESSOA SOUSA. Dando continuidade ao trabalho o senhor

presidente pediu para o senhor secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior,

na qual foi feita, sendo aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o senhor

presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem:

N"76l2021-PROPONENTE- nÉCrS erurÔUIO ÂNGELO CARNETRO- REQUEREU

QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVESSE A IMPLANTAçÃO DE CENTRO

CIRÚRGICO NO MUNICíPIO DE PARÁIPABA OU QUE JUSTIFIQUE

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESINTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N' 77 ITOTL - PROPONENTE- RÉGIS

ANTÔNIO ÂruCNTO CARNEIRO- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVESSE A RECUPERAÇÃO TRIMESTRAL DA ESTRADA QUE LIGA O SETOR

D2 AO SETOR "E", ASSIM COMO DO TRECHO QUE LIGA O SETOR C1, INÍCIO DO

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N" 7A/2O2T. PROPONENTE- RÉGIS

ANTÔNIO ÂruCNIO CARNEIRO- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVESSE A PAVIMENTAçÃO COM PEDRAS TOSCAS NA RUA DO SETOR D1

E NAS MEDIAÇÕES DA IGREIA CATóIICA OU QUE IUSTIFIQUE

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE
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ÂNTONIO ANGELO CARNEIRO. REQUEREU QUE A SENHORA PR,EFEITA

pRoMovrssr A rMptJtNTAÇÃo »r LuurNÁRms rqo rruÍcro no sEToR',D2"

cAsA No or arÉ A eRAçA púsr,rcÁ Do sEToR "D1" ou euÊ ,usrrrreuc
FUNDAMENTALMENTE o ruÃo ATENDIMENTo Do PRESENTE

REQUIRIMENTO; REQUEIRMENTo N"BO/2021. PRoP0NENTE" RÉcTs

anrôruIo ÂttcnLo cARNETRo- REeUEREU eun A sENHoRA eREFETTA

pRoMovcssc A REvITALIZAçÃo na rnnçe eúalrcA Do sEToR "D1" E eur
SE'A INSERIDA NA MESMA PRAÇA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE PARÁ

ATENDERA coMUNrDÂDE ou euE lusrrrreuE FUNDAMENTATUETTn o ruÂo

,CTENDIMENTo DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO NA7/2027-
pRopoNENTE- nÉcrs erurôuro Âxcnro cARNEIRo- REeUEREU eun A

SENHoRA eREFEITA pRoMovnssr o lruÍcro Do FUNCIoNAMENTo DA cAIxA 1 *
D'AGUA euE É struADA NA coMUNTDADE DE ÁRna eo pnóxlnao d,1/rr--'í
nestnÊrucm Do SENHoR;osÉ nE sousA DA srI,vA coNHECrno coMo 'zÉ

»'ÁcuR ou quE lusrrFreur FUNDAMENTAT,MENTE o nÃo arsunluENTo Do

PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENT0 N" 82/2OZL- PROP0NENTE-

RÉcrs aNrôNrro Âllçrlo cARNETRo - REeUEREU euE A sENHoRÁ pREFETTA

PROMoVESSE A RECUPERAçÃo DA ESTRADA QUE IIGA cAMBURÃo A

SEGUNDA ETAPA oU QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE o NÃo

ATENDIMENTO DO PRISENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N" 83/2o21-
pRopoNENTE- nÉcrs erurôuo Ârrlcu,o cARNEIRo - REQUEREU QUI A

SENHoRÁ eREFETTA pRoMovESSE A pAvtMENTAçÀo cou eEDRAS roscAs

Do TRECHo SITUADo No sEToR "8" NAs ur»lnçÕns oo couÉnclo oo
snuuoR uÁRto cESARABRANGENDo A RUA sANTA RITA ou euE JUSTIFIeUE

FUNDAMENTALMENTE o ruÃo ATENDIMENTo Do PRESENTE

R§QUERIMENT0; REQUERIMENT0 N" S4/?021- PROPONENTE- RÉcts

autôruro Âucrlo cARNETRo- REqUEREU eun A sENHoRÂ eREFEITA

pRoMovESsE R RuroRlzaçÃo eARA A GUARDA MUNICInAI DE IARAIeABA

ESTAR PRESENTE NA ARENINHA SITUADA NA RUÂ aruTÔruTo HENRIQUE DE

AZEVEDo ou euE lusrlFleuc FUNDAMENTALMENTE o uÃo etruuMENTo
DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N'85/2021- PROPONENTE-

FRANCISCO SENA DE CARVALHO- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA
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ÇAO DA ESTRADA Do s[ToR "EPROMOVESSE A ILIJMINA STRADA DA

TESTE OESTE, RUA CONHECIDA PELOS POPULARES COMO A ESTRADA DO

SENHOR MOACIR DO QUEIIO, OU QUE IUSTIFIQUE FUNDAMENTATMENTE O

uÂo etEuuMENTo Do pRESENTE REQUERIMENTo; REQUERIMENTo

N"A6I2O2L. PROPONENTE. FRANCISCO SENA DE CARVALHO. REQUEREU QUE

A SENHORA PREFEITA PROMOVESSE O AUMENTO DA OFERTA DE VAGAS NOS

CARROS QUE FAZEM O TRANSPORTE DOS PACIENTE PARA FORTALEZA OU

euc lusrrrreuE FUNDAMENTALMENTE o uÃo arsrvuMrNTo Do PRESENTE

REQUERIMENTO. Logo após o senhor presidente informou que as matérias lidas no

expediente e demais requerimentos seriam votados na presente sessão,

excepcionalmente. Não havendo mais matérias para o expediente o senhor

presidente passou para a Ordem do dia. Dando seguimento a ordem da sessão o

senhor presidente pediu para o senhor secretário ler as matórias da sessão anterior.

N"76l2O21-PROPONENTE- nÉCIS arurÔruto ÂNGEIO CARNETRO- REQUEREU

QUE A SENHORÁ PREFEITA PROMOVESSE A IMPLANTAçÃO NE CTNTRO

CIRÚRGICO NO MUNICÍPIO DE PARATPABA OU QUE JUSTIFIQUE

FUNDÂMENTÂLMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N" 77 I2O2T - PROPONHNTE. RÉGIS

ANTÔNIO ÂruCTTO CARNEIRO- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVESSE A RECUPERAçÃO TRIMESTRAL DA ESTRADA QUE LIGA O SETOR

"D2" AO SETOR "8", ASstM COMO DO TRECHO QUE LtcA O SETOR C1, rNíCrO DO

ASFALTO AO SETOR "8" NA LESTE OESTE OU QUE |USTIFTQUE

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESÊNTE

REQUERTMENTO; REQUERTMENTO N" 78l2L2t- PROPONENTE- RÉGIS

ANTÔNrO ÂUCrlO CARNETRO- REQUEREU QUE A SENHORÁ PREFEITA

PROMOVESSE A PAVIMENTAçÃO COM PEDRAS TOSCAS NA RUA DO SETOR Dl
E NAS MEDIAçÔES DA IGREJA CATÓIICA OU QUE IUSTIFIQUE

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N" 79/2O2L. PROPONENTE- NÉCIS

ANTÔNIO ÂruCrlO CARNETRO- REQUEREU QUE A SENHORA PREFETTA

PROMOVESSE A IMPIANTAÇÂO DE LUMINÁRIAS NO INíCIO DO SETOR "D2"

cAsA N" 01 ATÉ A PRÂçA pÚBLrcA Do SETOR 'D1" OU QUE 
'USTTFTQUEFUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE
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lp,tiít,tt,{,, ttr(i(( rt rtttul
UETRMENTO fr"Bo/2021- PRo E- RÉGIS

ANTÔNro Âwcsto CARNEIRo- REeUEREU euE A SENH0RA PREFEITA

PROMOVESSE A REVITALIZAçÃO DA PRAçA PÚBLTCA DO SETOR "D1" E QUE

SEJA INSERIDA NA MESMA PRAçA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE PARA

ATENDER A COMUNIDADE OU QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTATMENTE O NÂO

ATENDIMENT0 DO PRESENTE RtrQUERIMENTO; REQUERIMENTO N"81/2021-

PROPONENTE. RÉGIS ANTÔNIO ÂT{CTTO CARNEIRO. REQUEREU QUE A

SENHORA PREFEITA PROMOVESSE O INÍCIO DO FUNCIONAMENTO DA CAIXA

D'AGUA QUE É SITUADA NA COMUNIDADE DE ÁRNA EO PRÓXIMO A

RESIDÊNCIA DO SENHOR IOSÉ DE SOUSA DA SILVA CONHECIDO COMO "ZÉ

D,ÁGUA oU QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE o NÃo ATENDIMENTo Do

PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N' 82/2021- PRoPoN

RÉGIS ANTÔNIo ÂNGELo CARNEIRo . REQUEREU QUE A sENHoRÁ PRE

PROMOVESSE A RECUPERAçÃO DA ESTRADA QUE LIGA CAMBURÃO A

S§GUNDA ETAPA OU QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE O NÃO

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N" A3 /2021-

PROPONENTE. RÉGIS ÂNTÔNIO ÂruCEIO CARNEIRO . REQUEREU QUE A

SENHORA PREFEITA PROMOVESSE A PAVIMENTAçÃO COM PEDRAS TOSCAS

DO TRECHO SITUADO NO SETOR "E" NAS MEDIAçÔES DO COMÉRCIO DO

SENHOR MÁRIO CESAR ABRANGENDO A RUA SANTA RITA OU QUE IUSTIFIQUE

FUNDAMENTATMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N" A4/2O27. PROPONENTE. RÉGIS

ANTÔNIO ÂIICUI,O CARNEIRO- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVESSE A AUTORIZAçÃO PARA A GUARDA MUNICIPAL DE PARAIPABA

ESTAR PRESENTE NA ARENINHA SITUADA NA RUA ANTÔNIO HENRIQUE DE

AZEVEDO OU QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO

Do PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTo N"85/2021' PRoPoNENTE-

FRÁNCISCO SENA DE CARVALHO. REQUEREU QUE A SENHORÁ PREFEITA

PROMOVESSE A ITUMINAçÃO DA ESTRADA DO SETOR "8" NA ENTRADA DA

TESTE OESTE, RUA CONHECIDA PETOS POPULARES COMO A ESTRADÁ DO

NÂO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO

N"A6I2O2I. PROPONENTE- FRANCISCO SENA DE CARVALHO- REQUEREU QUE
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OMOVESSE o AUMENTO/DA oFE E VAGAS NOS

..(,

CARROS QUE FAZEM O TRANSPORTE DOS PACTENTE PARA FORTALEZA OU

QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE o NÃo ATENDIMENTo Do PRESENTE

REQUERIMENT0; REQUERIMENTo N"s7/zoz|- PR0P0NENTE- losÉ

GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO. REQUEREU QUE PROMOVESSE O

ENVIO DE UM PROIETO DE LEr QUE DTSPOE SOBRE O USO DE FOGOS DE

ARTIFICIOS SILENCIOSOS EM EVENTOS PUBLICOSA E PARTICULARES NO

MUNICIPIO DE PARÁIPABA OU QUE JUSTIFIQUE F'UNDÁMENTALMENTE O NÃO

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N"88/2O21-

PROPONENTE. IOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO- REQUEREU QUE

PROMOVESSE UM ESTUDO DE IMPACTO FINANCEIRO ORçAMENTÁRIO PARA

ANALISAR A POSSIBITIDADE DE AUTORIZAR UM AUMENTO SALARIAL

OS CONSELHEIROS TUTELARES OU QUE IUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE O

NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO

N"Ag/2027. PROPONENTE- REGIS ANTONIO ANGELO CARNEIRO- REQUEREU

QUE PROMOVESSE A IMPTANTAÇÃO DO CEIA - CENTRO DE EDUCAÇÃO DE

IOVENS E ADULTOS NA CIDADE DE PARAIPABA OU QUE JUSTIFIQUE

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N"golzozt- PROP0NENTE- REGIs

ANTONIO ANGELO CARNEIRO- REQUEREU QUE PROMOVESSE A

IMPLANTAÇÂO DE LUMINARIÁS EM TODAS AS LATERAIS DO ESTADIO

MUNICIPAL DE PARAIPABA EM VIRTUDE DA ESCURIDÃO OU QUE JUSTIFIQUE

FUNDAMENTALMENTE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N' 9t/2a27- PROPONENTE- FRANCISCO

SENA DE CARVATHO- REQUEREU QUE PROMOVESSE A REVITALIZAçÂO E

TMPLEMENTAçÃO Oe COLETORES DE LIXO SELETIVO, NAAREAURBANAE NAS

AREAS RURÁIS EM TODAS AS PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICIPIO DE

PARAIPABA OU QUE JUSTIFIQUE FUNDAMENTALMENTE O NÃO

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO. Logo após o senhor presidente

colocou as matérias em discussão e votação, sendo aprovadas por UNANIMIDADE.

Não havendo mais matérias pâra tratâr na ordem do dia o senhor presidente passou

para a explicação pessoal, O senhor presidente facultou a palawa aos senhores

vereadores que primeiramente fez uso o vereador Magno Lucas Corre'ia, lniciou sua
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cinds pa ra Covth-lg, afirmÁndo que oestaria havendo

&.kffi
o ato da vacinação no município, e falou sobre a vacina da H1N1, informando que

houve um mutirâo na comunidade de Camboas, para que alguns populares fossem

para o posto de saúde da localidade de Lagoinha sem necessidade, pois havia um

posto no referido Distrito. Para finalizar, declarou que a senhora Prefeita, Dra.

Ariana Aquino, continuava fazendo aglomerações e que a vacina do Covid-19 ainda

estaria na primeira fase no município, com vacinação apenas para pessoas com

60fsessenta)anos e que todos estariam cientes que o vírus seria perigoso, afirmando

que a prefeita estariasendo genocida com a população. O senhor presidente facultou

a palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Pedro Barroso

Gois que agradeceu aos enfermeiros e médicos no hospital municipal de Paraipaba

e do hospital Leonardo da Vinci e também ao Dr. Vicente Aquino que o acompanhou

e deu assistência no período em que estava com Covid-19. Continuando agradeceu

a prefeita pela estrada da comunidade da Segunda Etapa e também a fábrica na

localidade de Camboas que gerará 70(setenta] empregos. Em seguida comentou que

na semana a referente sessão ou na semana seguinte a senhora prefeita estaria

entregando a ambulância da localidade de Boa Vista. O senhor presidente facultou a

palavra aos senhores vereadores Íazendo uso da mesma o vereador Felipe de Sousa

Rodrigues que iniciou agradecendo a gestão pelos feitos na comunidade do setor "

E". Logo após informou que havia feito um pedido verbal ao secreúrio Sr. Marcilio

para que reparasse alguns trechos na comunidade como também a iluminação

pública que já estaria 85o/o foitenta e cinco por cento) concluída. Para finalizar,

ressaltou a importância dos pedidos e requerimentos dos vereadores que também

requereram iluminação e pavimentação. O senhor presidente facultou a palavra aos

senhores vereadores fazendo o uso o vereador Magno Lucas Correia que retomou a

fala comentando sobre o fato dos demais vereadores agradecerem a prefeita pela

iluminação pública afirmando que como contribuintes seria obrigação da gestão

manter uma boa iluminação e também sobre máquinas de raspagem asíálticas,

ratificando que essa ação não mudaria nada referente ao problema. o senhor

presidente facultou a palavra aos senhores vereadores, fazendo uso o vereador

Valdir Severa dos Santos que agradeceu a gestão por ter feito a raspagem da estrada

e dado qualidade a comunidade da Segunda Etapa. O senhor presidente facultou a

palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Francisco Sena,

@,{
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CÂMABÂ MUNIcIPAL BE PARAIPABA

que tnlclou o públic reiterou a fala

do vereador Felipe de Sousa sobre questão da união dos vereadores para benefícios

em prol da população e comentou também sobre os ginásios da sede afirmando que

nenhum deles estaria em condições de ser utilizado pela população e que gestões

passadas cometeram um crime contra o município pelo referente assunto, Em

seguida fez o pedido a gestão e aos colegas vereadores para atentâr-se a essa

questão. Continuando falou sobre os seus requerimentos, e também sobre a

ampliação da rota de coleta de lixo, pois diversas comunidades do municÍpio não

teriam esse servigo de limpeza pública. Comentou ainda sobre o recesso da Câmara

Municipal, pedindo para que os requerimentos iá entregues e aprovados na

referente Casa de Leis fossem atendidos e tivessem respostas da gestão. Ainda com

a fala comentou sobre a lagoa da cana brava, cobrando respostas sobre as ações que

deveriam ter sido tomadas e tambóm comentou sobre o diretor de esportes que,

o dia da referente sessão, não haüa sido nomeado. Na ordem de sua Íala agrade

a Secretaria de Agropecuária e Recursos Hídricos e pelo trabalho dos mesmos em

busca do selo SIM [Serviço de Inspeção MunicipalJ que é importante para a

valorização da carne do município. Logo em seguida parabenizou também a

secretaria de educação pelo mutirão de cadastramento de vacinação dos populares.

Ainda na sua fala comentou sobre o projeto "Smartbox", sobre o médico pediatra no

hospital municipal. Finalizando fez um pedido aos iovens munícipes maiores de 18

ânos para fazer o cadastramento no site da secretaria estadual de saúde para que

possam ser vacinados. O senhor presidente facultou a palavra aos senhores

vereadores iniciando o vereador Marcelo Alves que comentou sobre o campeonato

de futebol do município e sobre licitação do mesmo e parabenizou a secretaria de

educação pela iniciativa do cadastramento de vacinação dos populares. Em seguida

comentou sobre os requerimentos da Casa de Leis e a união dos vereadores para

reiterar alguns pedidos da população e nas comunidades. Em seguida parabenizou

a gestão pelos feitos na comunidade de segunda etapa, finalizando assim sua fala. 0

senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores fazendo uso da

mesma o vereador Gutemberg Meireles que iniciou falando sobre seus

requerimentos na casa enfatizando o estudo de impacto financeiro para o reajuste

salarial dos conselheiros tutelares, pois seriam um grupo que ajudam a população

diretamente e que os mesmos merecem valorização adequada. Comentou também

comcntando s
/,,,til{ttttt{r, t)(tl(( 0

bie á iluminaçàó e pavime
l)01:0-
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sobreorequeriffix§,r,,{:y:l!t:,1:{ruH,!l,3J1{l"o;!, ra alu ar a população

e diminuir a poluição sonora. Para finalizar, comentou sobrc alguns requerimentos

já aprovados e também sobre a segunda dose das vacinas, pois alguns idosos iá

teriam tomado a primeira dose e teria um determinado período para a segunda dose

para não haver o risco de nova contaminação. 0 senhor presidente facultou a palavra

aos senhores vereadores fazendo o uso a vereadora, Rosiane Maria, que se

solidarizou com as famílias das vítimas de Covid-19 no município e desejou os

pêsames à família do vereador Totó. Em seguida comentou que no município já

foram vacinadas mais de I mil pessoas entre 1a (primeira) e 2e fsegundal dose e

que o percentual deveria estar em torno de 25mil (vinte e cinco mil) e que a seu ver

não estaria nessa margem por falha dos responsáveis por informar a secretaria de

saúde do estado, por essa falha as vacinas não vieram para o município como 4 f
deveria. Comentou sobre as falas do vereador Magno Lucas e Francisco S"^ !dl//T
enfatizando o que o vereador Francisco sena comentou que o pediatra só estaria

vindo para o município de 15 em 15 dias, sendo que há anos não havia atendimento

com tâl profissional. Logo após comentou sobre a fábrica da zona urbana que será

situada na localidade de Camboas e que gerará em torno de 2SO(duzentos e

cinquental empregos e renda para a população, Em seguida ressaltou que além

dessa fábrica, futuramente estarão no município outras mais. Concordou sobre as

questões de os ginásios do município estarem deteriorados e afirmou que teriam

projetos fururos para os mesmos. Para finalizar comentou sobre os requerimentos

da casa e petições dos vereadores e também sobre a ordem de serviço do piso

lntertravado e agradeceu a prefeita e ao deputado Domingos Neto pela iniciativa,

como também pela máquina que o mesmo deu ao município. Finalizando comentou

sobre os 2O[vinte) poços que estariam vindo para o município. Em seguida o senhor

presidente fez uso da palavra e iniciou falando sobre os questionamentos dos

Vereadores Francisco Sena e Marcelo Alves sobre a questão do esporte do

Município, especificamente sobre o torneio. Citou que em nenhum momento falou

que haveria um campeonato, mas sim que haveria uma reunião para tratâr do

assunto e que só não tinha ocorrido devido a um imprevisto com o Dr. Anacleto,

responsável pela reunião. Falou ainda que a deterioração dos ginásios não seria

responsabilidade da atual gestão, mas sim de quem estâva administrando

anteriormente. Em seguida o vereador Francisco Sena evidenciou que não estaria
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esporte com urgência, pois esse seria o responsável por fazer o levantamento das

estruturas dos ginásios, entre outras análises relacionadas ao desenvolvimento do

esporte no município e não apenas o futebol, Em seguida o vereador Marcelo Alves

disse que a Câmara Municipal não seria local para organizar campeonato e que as

atividades estavam sendo invertidos, pois deveria estruturar as quadras e ginásios

para depois fazer reuniões para organizar campeonatos. Em seguida o senhor

presidente discordou em uma da parte da fala do vereador Marcelo Alves quando o

mesmo disse que a Câmara não seria o local ideal. Não havendo mais quem quisesse

tazer uso da palavra o senhor presidente encerrou a sessão. EU, ROQUE MENDES,

SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por

mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das
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